
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e três dias do mês de agosto de
dois mil e vinte e dois

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede
da Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de dezessete Vereadores a
registrar: AMIGO BINHO, ARMANDINHO PENELLIS, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA,
HENRIQUE FARORA, JÚLIO PIU, JACÓ, MARCELO IRINEU, NELCI PRAÇA, NELCI PRAÇA,
REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, SIDNEY CANELA, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO,
TELMINHO E VICTOR DO GELO. A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente solicitado
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata que foi devidamente aprovada. Logo
após, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente que se
encontrava sob a Mesa, em que constavam: as Indicações nºs 1445/21, 914 a 924,
927/22; os Requerimentos nºs 936 e 937/2022 e os Projetos nºs 906, 907, 908, 909, 925,
926, 935, 951, 952, 953, 954, 955, 956 e 957/2022. Não havendo mais expediente a ser
lido , o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O
VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos, em especial o Secretário de
Transportes do Estado do Rio de Janeiro – Dr. André Luiz Nahass - e o Presidente da
Central Logística do Estado do Rio de Janeiro – Dr. Flavio Vieira. Parabenizou o Presidente
pelo seu aniversário e desejou-lhe saúde e sucesso. DA TRIBUNA O PRESIDENTE DA
CENTRAL LOGISTICA DO ESTADO – DR. FLÁVIO VIEIRA – saudou a todos e parabenizou o
Presidente pelo seu aniversário. Continuando, disse que sua atribuição como Presidente
da Central Logística é cuidar do patrimônio ferroviário do Estado do Rio. Disse ainda, que
o Dr. André Nahass com sua experiência na área do transporte muito tem contribuído
para o Estado. Disse que o ramal de Belford Roxo é prioridade no plano de investimento
da Supervia e que o Secretário de Transportes não está insensível aos problemas do
transporte ferroviário de Belford Roxo. Agradeceu ao Secretário por sua vinda à Belford
Roxo. Finalizando, disse ser uma honra poder chama-lo de conterrâneo, pois a partir desta
data será um cidadão belforroxense. DA TRIBUNA O VEREADOR DUDU CANELA saudou a
todos e felicitou o Presidente pelo seu aniversário. Disse que como o Vereador Igor Feio,
por motivos particulares, não pode estar presente , o encarregou de homenagear o Sr.
André Luiz Nahass – Secretário de Transportes do Estado do Rio de Janeiro. Disse estar
muito feliz em poder prestar essa justa homenagem. Continuando disse que espera que o
Secretário continue olhando com carinho para a Cidade de Belford Roxo. A seguir,
convidou o Secretário para receber o Título de Cidadão Belforroxense e a medalha
Engenheiro Belfort. DA TRIBUNA O SR. ANDRÉ LUIZ NAHASS – SECRETÁRIO DE
TRANSPORTES DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – saudou a todos e agradeceu ao
Presidente e o parabenizou pelo seu aniversário. Agradeceu ao Dr. Flávio Vieira e aos
demais diretores presentes. Agradeceu ao Vereador Dudu Canela e ao Vereador Igor Feio
pela linda homenagem, motivo de muito orgulho. Continuando, disse que sua história
com Belford Roxo é longa por conta de sua atividade em ferrovia. Disse ainda, que como
Secretário de Transportes sua prioridade é o ramal de Belford Roxo e disse que espera ver



em pouco tempo melhoras no sistema. Finalizando, agradeceu mais uma vez as honrarias
e ao Prefeito Waguinho, por quem tem muito apreço. Não havendo expediente a ser lido
e nem matéria a deliberar o Senhor Presidente encerrou a presente sessão marcando para
amanhã às onze horas sessão plenária e para constar eu ______________________
(Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


